
 

DNY ZDRAVÍ VE ZDRAVÉM MĚSTĚ KARLOVY VARY 

Zdraví je to nejcennější, co máme. A proto je třeba o něj pečovat. Jak předcházet 

zdravotním potížím a uchovat si tělesnou i duševní pohodu napoví celostátní kampaň na 

podporu zdravého životního stylu v České republice. Město Karlovy Vary se v říjnu se 

svými aktivitami připojilo ke kampani  Národní sítě Zdravých měst „Dny zdraví“.  

Letošní ročník zahájil 20. října „Dnem pro 

zdraví“ Svaz diabetiků ČR, Územní 

organizace Karlovy Vary. Od 10 do 17 

hodin si veřejnost u hlavní pošty mohla 

nechat změřit úroveň tělního tuku, 

krevního tlaku, krevního cukru i 

cholesterolu a zkonzultovat zjištěné 

hodnoty s odborníky. Připravena byla 

samozřejmě spousta informací o činnosti 

organizace a také slosování o dárkové 

balíčky a poukazy. 

Obchodní akademie Karlovy Vary 

uspořádala v rámci "Dnů zdraví ve 

zdravém městě" vědomostní klání pro 

střední školy. V úterý 27. října si studenti 

Střední zdravotnické školy změřili síly se 

svými vrstevníky z Gymnázia Karlovy Vary 

a Obchodní akademie Karlovy Vary. 

Tématem prezentací realizačního týmu 

byla prevence kouření, obezity a dalších 

tzv. civilizačních chorob, další informace 

potřebné k testu byly k nalezení na 

tematických listech umístěných v prostorách učebny. Město Karlovy Vary ocenilo 

nejbystřejší soutěžící a Česká společnost pro naturální sport věnovala všem 

zúčastněným volné vstupenky na sobotní akci Aminostar Natural Cup 2011. 

Dny zdraví ve Zdravém městě Karlovy Vary 

zakončila sobotní akce při příležitosti 7. 

ročníku mezinárodní soutěže v naturální 

kulturistice a fitness žen AMINOSTAR 

NATURAL CUP 2011 pod názvem "Den 

zdraví a pohybu". 29. října ve foyer 

Hotelu Thermal probíhala dvouhodinová 

ZUMBA DANCE SHOW pod vedením 

dvojnásobné mistryně ČR ve sportovním 

aerobiku Katky Procházkové Karbusové, 



 

Katky Fekete a Lídy Tyrkové. Tančila se 

Zumba ve všech podobách - pro děti 

Zumba Tomic, pro dospělé Zumba fitness i 

Zumba Gold a všichni se náramně bavili.  

 

Všichni ostatní si mohli vyzkoušet svou sílu 

v divácké soutěži v Bench pressu a nebo si 

jen nechat změřit tlak a poradit, jaké 

doplňky stravy užívat pro podporu 

sportovního výkonu. 

 

 

 

 

Děkujeme všem, kteří Dny zdraví v tomto 

roce podpořili, a podíleli se tak s námi na 

úspěchu celé akce. 
 

 

 

 

 

Ing. Petra Hnátková 
         koordinátor projektu Zdravé město a MA21 Karlovy Vary 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


